

积极回应群众关切 着力保障饮用水安全

市政府督查专班对自来水水质浑浊问题再回访

本报讯(记者 杨长喜)8月10日下午,针对近期部分市民反映的自来水水质浑浊问题,市政府督查专班一行到部分市民家中,就水质浑浊问题办理情况进行跟踪回访。

近期,我市部分市民通过“12345”政府服务热线等渠道反映称,家中自来水出现了水质浑浊的问题。接到市民反映后,政务服务热线将相关件交由市城市管理局和市供水集团有限公司进行处理。市城市管理局专项工作组全面排查了出厂水水质,市供水公司也对市民反映问题进行逐小区排查、分析、处理。经分析,在出厂水水质没有问题的情况下,应该是由于部分供水管网老化、施工等原因导致的供水管网爆管修复、二次供水

小区入住率低导致水箱储水时间较长、公共供水管网末梢水长期滞留等因素导致。针对不同情况,市供水集团有限公司进行了不同的处理。

几天过去了,市民家中的水质有没有改善呢?供水公司的处理是否让市民满意了呢?10日下午,督查组一行在市城市管理局、市供水集团有限公司、“12345”政务服务热线督查回访组、河南省城市供水水质监测网信阳监测站相关负责同志的陪同下,先后前往平桥区段湾组居民自建房、正通世纪花园小区、光明小区、羊山新区博林国际安置小区等居民小区,实地查看居民家中自来水水质情况并进行取样。

“水质跟前几天相比有了改

善,但还没恢复到之前的水平。”平桥区平桥街道两庙社区光明小区居民丁磊、正通世纪花园小区居民杜婷、陈志强都这样认为。针对居民的反映,工作人员记录下了他们的意见和诉求,对居民家中自来水和小区储水罐的水都进行了取样,进一步查找水质浑浊的原因。“目前水质已经恢复到之前的水平。”博林国际广场小区居民褚树斌说。

“下一步我们将持续跟踪处理结果,将水质检测情况及时公布,回应群众关切,解决好市民反映的问题。如果市民对处理结果不满意,可以继续向我们反映,我们一定会将老百姓的事情跟踪到底。”“12345”政务服务热线督察回访组工作人员窦豆说。



弘扬爱国情怀 传承红色基因

我市红领巾暑期实践营活动 开营仪式举行

本报讯(记者 韩蕾 实习生 高鑫钰)为充分展示大别山革命红城的历史文化,更好地发挥校外实践教育基地的作用,引导广大少先队员厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承,8月11日上午,由市委宣传部、团市委、市教体局、市少工委、鄂豫皖革命纪念馆主办的信阳市红领巾暑期实践营活动开营仪式在鄂豫皖革命纪念馆举行。

据悉,今年团市委、市教体局、市少工委将鄂豫皖革命纪念馆、信阳市博物馆等23个单位命名为“信阳市少先队校外实践教育基地”,各级少先队组织依托实践基地在暑期集中开展了少年军校国防教育、红领巾寻访红色地标、农耕文化研学、现代科技体验等一系列校外实践活动。

“红领巾暑期实践营活动,就是要充分利用信阳丰富的红色资源,展现大别山历史文化。同时,发挥共青团教育、引领少先队的的作用,让少先队员在讲解红色故事中,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,赓续红色血脉,传承红色基因,争当新时代的好队员。”团市委副书记江丽丽说。

开营仪式结束后,来自信阳市第十三小学、信阳市第三实验小学等中心城区的少先队员有序参观了鄂豫皖革命纪念馆。“这个活动为我们搭建了一个接受红色教育的平台,让我们时刻铭记今天幸福生活的来之不易。”参观中,信阳市第十三小学学生胡芷睿说。

下一步,团市委将积极打造优质少先队校外实践教育活动品牌,构成富有信阳特色的“少先队校外实践地图”,充分发挥少先队组织教育、自主教育、实践教育优势,突出少先队校外实践教育基地对少年儿童的教育引导作用,打造校内外互为补充、有机联动,少年儿童普遍受益的少先队工作新局面,奋力谱写“美好生活看信阳”的绚丽新篇章。

项目快建设 企业快发展

创伟达通信终端整机及PCBA主板项目投产见效



工人操作自动化生产设备 本报记者 徐毅恒 摄

本报记者 周亚涛

昨日,河南省创伟达通信设备有限公司的智能化生产车间,一台台自动化设备整齐排列、有序运转,几名工人穿梭其间进行辅助作业,一个个电子产品主板快速封装完成。

“这就是SMT生产车间,通过采用的全自动智能贴片线,把各种电子元件按照电脑编好的程序组装到印刷电路板(PCB)上面,可以快速高效地组装产品。”车间外,河南省创伟达通信设备有限公司董事长彭忠向记者介绍工厂的高科技。

河南省创伟达通信设备有限公司终端整机及PCBA主板项目位于浉河区金牛产业集聚区电子智能产业园,于2021年9月签约落地。该项目是河南省重点项目、第四期“三个一批”签约

项目,总投资10亿元,分两期进行。一期投资4亿元,租用标准化厂房1.8万平方米,建设通信终端整机及PCBA主板等关键零部件生产线16条。二期投资6亿元,征用土地约100亩,新建项目厂房及辅助用房10万平方米。

彭忠说,公司专注于消费类电子产品的研发、生产和销售,产品包括移动终端、可穿戴设备、智能家居、汽车电子、医疗电子产品等消费电子产品及主板、显示模组、摄像头模组等核心配件,产品远销中东、非洲、南美、东南亚、印度等国家,与近30个国

家的当地品牌形成战略合作。

“在项目落地建设中,浉河区委、区政府主要领导多次到现场办公,实行重大项目专班推进机制,坚持马上就办、办就办好,保障了项目如期建成、顺利投产。目前一期项目已建成,达产后可以实现年产300万台手机整机和1000万个PCBA主板,年销售收入6亿元,税收1000万元。二期达产后,可以实现年销售收入15亿元,税收4000万元。”彭忠表示,项目的快速落地建成,实现了预定的生产目标,增强了企业发展信心。

改制公告

经上级部门批准,本单位即将进行改制,改制后将变更为信阳市房地产测绘队有限公司。本单位现在对外债权、债务将由改制后的公司全部承继,为保证相关债权人、债务人的合法权益,本单位特发公告如下:请本单位的债权人、债务人自本公告发布之日起45日内与本单位确认其债权、债务。

特此公告!

联系人:刘宇倩 联系电话:15188286788

信阳市房地产测绘队

2022年8月11日

重点项目进行时